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Dagsorden efter vedtægterne:
Ordstyrer: Tom Bøjland
Referant: Jonas Christiansen
Formandens beretning:
Hjemmeside. Indholdet omkring jollen og klassen er opdateret og der bliver jævnligt skrevet referater fra diverse stævner. Godt med en hjemmeside der fungere.
VM i 2010 i Kaløvig (ved Tom Bøjland):
Der er ikke sket så meget endnu.
Hjemmeside er på vej.
Der er et organisationsudvalg på vej. Tom Bøjland er valgt som 505 klubbens representatant fra 505 klubben.
Dato er fastlagt ??
Det forventes at Kaløvig Bådelaug tager stort ejerskab i forbindelse med arrangementet.
Aktivitet i klassen siden sidste generalforsamling:
EM 2007, flot dansk fremmøde og meget tilfredsstillende resultat.
I stævnerne i år har der generelt ikke været så godt fremmøde, hverken internationalt eller nationalt. 1 Jolle i de første europacup stævner og 3 i det sidste midt på sommeren. Det er ikke godt nok!!!!!
Træningslejr:
En meget givtig træningslejr for alle deltagere. Det virker godt med en træner som kommer ude fra klassen og bringer nye input med sig. Sidste år med Finn Beton og i år med Peter Hansen. Næste år foreslås det at vi prøver at sætte en aftale op med Pete Conway (landstræner). På det tidspunkt kan vi evt. og snakke med ham om mulig støtte fra ham eller en anden landstræner til VM i 2010.
DS:
Det går meget trægt med kommunikationen med DS, bla. i forbindelse med støtte midler. Det har krævet mange timer for at presse på og få sat skub i tingene.
Det er et stort problem. Tom prøver at følge op og tage det op med sine forbindelser i DS.
DS-Klasseudvalget:
Det har ligget meget stille, de sidste 2 år. På 505 klubbens vegne tager formanden det op og forsøger at få sat lidt gang i de andre i udvalget.
Kasserens beretning:
- regnskab fremlagt mundtligt.
- Der er gået lidt koks i økonomien imellem årene, blandt andet pga. at det har været trægt at få støtte penge fra DS.
- MHt. til medlemsskab af 505 klubben i forbindelse med DM er det besluttet på generalforsamlingen at 505 klubben ekstraordinært betaler medlemsskab for dem som stiller op for at hjælpe til med at få DM2008 officielt. DVS. 4 personer. Desuden betales start gebyr for dem der kun deltager sømdag.
Valg af bestyrelse (Punkterne mht valg af de forskellige poster blev slået sammen til et valg):
Bestyrelsen er genvalgt.
Fastsættelse af kontingent:
- uændret kontingent det næste år.
Diskution ang. placering af stævner.
Følgende holdninger blev blandt andet udtrykt og bestyrelsen vil tage dem med i overvejelserne ved planlægningenaf næste sæson:
- Vi skal have nogle stævner i DK sammen med andre klasser, for at vise flaget og engagement i DK.
- Sailextreme har ikke været så positiv en oplevelse de sidste par år. I mange år har der været Pinsestævne i Kiel, med stor tysk deltagelser og godt arrangement som også foretrækkes af de fleste danske besætninger i den weekend.
- I de tidligere år har der været nogle der har argumenteret for flere danske stævner. De har dog ikke selv vist sig til de danske stævner hvorfor det så ikke er værd at overveje en gang imellem og kører de 200 km ekstra og sejle med tyskerne.
- I år har der været overlap imellem 505 stævnerne og en del af de andre klasser. Hvilket har betydet et frafald fra nogle ellers aktive joller og problemer med at skaffe gaster eller rorgængere.
Forstået og oversat at:
Jonas Christiansen DEN 8232
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